



Москва получила международную премию

15.1.2018

Москву наградили премией «Устойчивое развитие транспорта 2018» на международном транспортном саммите, сообщил мэр столицы Сергей Собянин.

«Нас отметили за удачную реорганизацию городского пространства, пешеходной среды и Московского центрального кольца», – написал **С. Собянин** в своем микроблоге в Twitter.

По его мнению, Москва уже сейчас на равных может конкурировать с мировыми городами, но столице России еще есть над чем работать.

Жюри одним из главных достижений города также назвало запуск скоростных автобусных маршрутов сети «Магистраль».

Церемония награждения прошла 9 января в Вашингтоне (США). В конкурсе также участвовали города Китая, Колумбии, США, Франции и других стран.

Премия «Устойчивое развитие транспорта 2018» ежегодно вручают городам за успешные инновационные проекты в области транспорта, позволившие сократить загрязнения воздуха, улучшить мобильность жителей, а также повысить безопасность всех участников дорожного движения, в том числе велосипедистов и пешеходов.

Московское центральное кольцо – фактически новая линия наземного метро, которая запущена 10 сентября 2016 года.

Магистраль длиной 54 км проходит по 26 районам Москвы. Она имеет 15 пересадок на девять линий метро и шесть – на пять радиальных железнодорожных направлений. Это позволило создать дополнительно около 300 новых маршрутов.

Запуск МЦК обеспечил теплые и комфортные пересадки для пассажиров на различные виды транспорта.

stroi.mos.ru